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2 KOMPARO 5 - Matematika a vieobecné Studijné predpokiady — forma B
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Pri ktorych vypoctoch si spravne vysledky? Ktoré stavby st postavené z piatich kociek?
a) 18:23=3 a)
b) 6+6:3=4
c) 8-(4-2)=6
d) 4+3.(1+2)=21
e) (2+3).4-4)=0 ©)

02 e , d
Ktoré jednotky premenila Evka spravne?

a) 20dm=2m

b) 30cm=3dm

c) 4 m=4000cm
d) 5km =500 m

e) 12dm=1200 mm

03 2 Y
Migka chce narysovat obdlZnik s obvodom

20 cm. Ktoré z nasledujucich diZok méze mat’
dihsia strana obd[2nika?

a) 3cm
b) 6 cm
¢) 8cm

d) 10cm
e) 12cm

Text k dlohém 05 - 07

Suchénfovci nadli na vylete
180 hub. Bolo medzi nimi
19 bedli a 3 masliaky, ostat-
né boli dubéky, kuriatka

a plavky.

05 Y

Kol'ko nasli kuriatok, ak tvorili desatinu viet-
kych hub?

A) 170

B) 162

C) 18

D) 10

06 o
Kolko bolo dubdkov, ak ich bolo sedemkrat
viac ako bedli?

A) 161

B) 133

C) 73

D) 25
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20 hub zjedli na veceru. Zvy3né nasusili alebo
zamrazili. Ususili o 40 hab viac ako zamrazili.
Kolko hib nasusili?

A) 160
B) 120

C) 100
D) 60
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Jakub vystrihol z papiera trojuholnik (obr. 1)
a Stvorec (obr. 2). Potom ich prilozil k sebe
tak, aby mali jednu stranu spolo¢nu (obr. 3).
Aky obvod ma vzniknuty patuholnik?

6cm 6cm

9¢cm

obr.1

9cm
obr.2

obr.3
A) 57 cm

B) 48 cm
C) 45 cm
D) 39cm

T ST o W s e =
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Body A, D, E, F leZia na kruZnici k so stredom
S a polomerom 5 cm. Ktoré tvrdenie je ne-

pravdivé?
C
‘ F

Ek

A
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A) Usetka SA mé dlzku 5 cm.

B) Usecka EF mé dfzku 10 cm.

C) Usecka SB je krat3ia ako 5 cm.

D) Usetka DC je priemerom kruZnice k.

10 3

Janko napisal $tvorciferné &islo, ktoré ma iba
nepdrne Cislice a na mieste tisicok ma dislicu
3. Ktoré z uvedenych ¢isel mohol napisat?

A) 3197
B) 3 456
C) 5379
D) 13579
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Text k iloham 11 - 14

Ivo si urobil prehlad vietkych knih a filmov
o Harrym Potterovi (HP):

Potut Rok 1. vydania Rok
oce
Nizov stran |Anglic- [Sloven- sﬂln!o-
ko sko vania
7. [HPaKamef | 550 | 4997 | 2000 | 2001
mudrcov
5. [HPaTajomnd | 300 | 1999 | 2001 | 2002
komnata
HP a Vazen
3.| MRavezen |as0 | 1999 | 2001 | 2004
4, |HPaONVA |05 | 5000 | 2001 | 2005
Casda
5, [HP3 fééd""‘“ 832 | 2003 | 2003 | 2007
HP
6. | apolovieny [544 | 2005 | 2005 | 2009
princ
HP a Dary 2010
7ol SOEDS 624 | 2007 | 2008 | 2017
11 &

Ktoré z nasledujucich tvrdeni si podla jeho
zaznamov pravdivé?

a) Treti diel vy3iel na Slovensku o pat’ rokov
neskor ako v Anglicku.

b) V Anglicku vysli tri diely v tom istom roku.

¢) Anglicki fanasikovia ¢akali na sfilmovanie
prvého dielu viac ako tri roky od jeho vy-
dania.

d) Stvrty diel vysSiel v Anglicku aj na Sloven-
sku v tom istom roku.

e) V roku 2007 bola sfilmovana kniha s naj-
vacsim poctom stran.

12 ; e . 11
Kol'ko stran ma 5. diel po zaokrihleni na stov-
ky?

A) 900

B) 840

C) 830

D) 800

B - - &

Ivov brat precital posledné tri diely. Kolko to
bolo stran?

A) 2000
B) 1990

C) 1832
D) 1120

14 Ve e
Maridn predital iba posledny diel, Lucia iba
piaty. O kolko stran precital Maridn menej
ako Lucia?
A) 218
B) 208
C) 128
D) 118
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Vymysleli sme isté pravidlo, podlfa ktorého
sme Cislovkam prirad'ovali Cisla:

jeden — 5, dva — 3, pat — 3, 3est’ — 4,
devat' — 5...

Ktorym &islovkam je spravne priradené Cislo
podla toho istého pravidla?

a) tri - 3
b) 3tyri

¢) sedem — 6

- 5

d) osem — 4
e) desat — 8

22 ]

Biba hovori &islu okriahle, ak kon&i nulou. Ak
je sucet €islic v ¢isle mensi ako 10, hovori mu
drobucké. Ktoré z nasledujucich &isel su pod-
I'a Biby sti¢asne okrihle aj drobucké?

a) 550
b) 2340
¢) 102030201

d) 200200200200
e) 11111110000000

23 e e g

Erik si graficky zaznadil, na ¢o minul tento
mesiac svoje vreckové:

9€
8€
7€ -
6€ +
5€ +
’ 4€

3€ -

2¢
1€
0€ +—

kolotode

kino sladkosti

Tie isté (daje st znazornené aj vjednom
z nasledujlcich grafov. V ktorom?

A) B)
C) D)
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Nasledujtice tri obrazky su nakreslené podla | Na fotografii je Méricko pri stro-

istého pravidla:

A - &

me. Moricko meria 150 cm. Pri-
blizne ak( vy3ku mé strom?

A)2m
B) 6m

Aky obrazok by mal nasledovat’?

A) B)

C) D)

C) 10m t

D) 15m
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